Aplikacja Regatta Compass
Dla wszystkich wyruszających na szlaki lądowe i wodne marka Regatta przygotowała nową aplikację mobilną Regatta Compass. Można ją mieć całkowicie za darmo.

 
Regatta, produkująca wytrzymałe i wygodne ubrania dla wszystkich, którzy aktywnie spędzają czas na świeżym powietrzu, dba nie tylko o to, by jej klienci byli wyposażeni w odpowiednią odzież na każde warunki. Udostępniła ostatnio narzędzie, które pozwoli zawsze i bezpiecznie dotrzeć do celu i wrócić do zacisznej przystani z każdej wyprawy.

Wirtualny kompas to wskazujący cztery strony świata instrument nawigacyjny, działający jak prawdziwe urządzenie. Aplikacja ustala wszystkie kierunki geograficzne. Kompas wyznacza nie tylko północ, południe, wschód i zachód, ale również azymut, kąt nachylenia i lokalizację. 

Regatta Compass to prosta, lecz bardzo przydatna aplikacja, która umożliwia obranie właściwego kursu. Polecamy tę łatwą w obsłudze aplikację wszystkim obieżyświatom i miłośnikom przyrody. Teraz jedyną rzeczą, której potrzebujesz jest Twój telefon!

Pierwsza aplikacja Regatty dostępna jest na Androida oraz iOS. Można ją pobrać w Sklepie Google Play oraz Apple App Store.

Link do pobrania w Google Play: http://bit.ly/KompasRegatta

Link do pobrania w Apple App Store: http://bit.ly/CompassRegatta

W najbliższych miesiącach planowane jest udostępnienie kolejnych aplikacji użytkowych Regatta.
kontakt dla mediów:
kgruszka@regatta.com
